

مغربی اترپردیش سی ایم ایل سی حاجی گل گل کی نیورسٹی کی عمارت قرق

سی ایم ایل سی حاجی گل گل کی نیورسٹی کی عمارت قرق کی خبریں سن کر ہر شخص کی دلچسپی کا مرکز بن گئی ہے۔ عمارت کی تعمیر میں 4,440 کروڑ روپے خرچ کیے گئے ہیں۔ عمارت کی تعمیر میں 4,440 کروڑ روپے خرچ کیے گئے ہیں۔ عمارت کی تعمیر میں 4,440 کروڑ روپے خرچ کیے گئے ہیں۔

سی ایم ایل سی حاجی گل گل کی نیورسٹی کی عمارت قرق کی خبریں سن کر ہر شخص کی دلچسپی کا مرکز بن گئی ہے۔ عمارت کی تعمیر میں 4,440 کروڑ روپے خرچ کیے گئے ہیں۔ عمارت کی تعمیر میں 4,440 کروڑ روپے خرچ کیے گئے ہیں۔

حج انسانی اقدار کی حفاظت اور باہمی محبت کا درس دیتا ہے

قربانی حضرت ابراہیمؑ سنت، اللہ کی آزمائش میں آپ کا میاں ہوئے: مولانا شہد اور رحمن مہدیو (شکیل سینی / ایس این بی) حج اسلام کے قربانی سے ایک اہم فریضہ ہے۔ جو اللہ سے صاحب حیثیت مسلمانوں کو پرندگی میں ایک مرحلہ پیش کرتا ہے۔ حج کے دوران اللہ کے فضل سے ہر شخص کو اللہ کی رضا سے ملنے کا موقع ملتا ہے۔ حج کے دوران اللہ کے فضل سے ہر شخص کو اللہ کی رضا سے ملنے کا موقع ملتا ہے۔

شہلی: تحصیل میں 19 شکایات وصول، 2 کا موقع پرزالہ

شہلی: تحصیل میں 19 شکایات وصول، 2 کا موقع پرزالہ (شاملی اسلم نصاریٰ / ایس این بی) شہلی کی تحصیل میں 19 شکایات وصول کی گئی ہیں۔ ان میں سے دو کا موقع پرزالہ کیا گیا ہے۔ باقی شکایات کے لیے تاحق کارروائی کی جا رہی ہے۔

عید الاضحیٰ پر بجلی، پانی کی سپلائی بحال رکھی جائے

عید الاضحیٰ پر بجلی، پانی کی سپلائی بحال رکھی جائے (سی ایم ایل سی حاجی گل گل کی نیورسٹی) عید الاضحیٰ کے موقع پر شہر میں بجلی اور پانی کی سپلائی بحال رکھی جائے گی۔ اس کے لیے تمام ضروری اقدامات کیے جا رہے ہیں۔

مندیں شہر نے شیوہ موتی سے چھیڑ چھاڑی

مندیں شہر نے شیوہ موتی سے چھیڑ چھاڑی (مندیں شہر) مندیں شہر نے شیوہ موتی سے چھیڑ چھاڑی کی ہے۔ اس موقع پر شہر میں جشن منایا گیا۔

موسیٰ گزہ کی تعطیلات میں 24 جون کا موقع

موسیٰ گزہ کی تعطیلات میں 24 جون کا موقع (موسیٰ گزہ) موسیٰ گزہ کی تعطیلات میں 24 جون کا موقع پر شہر میں جشن منایا گیا۔

دیوبند بلاک آفیسر ایجنسی کے سربراہ کی موت

دیوبند بلاک آفیسر ایجنسی کے سربراہ کی موت (دیوبند بلاک آفیسر ایجنسی) دیوبند بلاک آفیسر ایجنسی کے سربراہ کی موت ہوئی ہے۔ اس کی اطلاع دیوبند میں دی گئی ہے۔